

क्वान्टम हाइ टेक ने ऑन द ईयर फोल्डेबल हेडफोन्स का अनावरण किया

नई दिल्ली, (बीओ)। क्यूएचएमपीएल, कंज्यूमर इलेक्ट्रॉनिक्स एवं हाइ-क्वालिटी आइटी पेरिफेरल्स में भारत की अग्रणी कंपनी ने 'क्वान्टम हाइ-टेक' ब्रांड के अंतर्गत ऑन द ईयर फोल्डेबल हेडफोन्स फ़ाइड 485 को लॉन्च करने की घोषणा की है। सबसे किफायती कीमतों में गुणवत्ता के उच्च मानकों को प्रस्तुत करने की अपनी प्रतिबद्धता के अनुरूप कंपनी द्वारा यह नवीनतम पेशकश की गई है। यह बेमिसाल लिसनिंग अनुभव के साथ स्टाइल और कम्फर्ट का आदर्श संयोजन है।

यह हेडफोन वजन में बेहद हलके हैं और इन्हें स्टाइल को लेकर सजग जेन नेक्स्ट को आकर्षित करने के लिए डिजाइन किया गया है। फ़ाइड 485 की फोल्डिंग डिजाइन यूजर्स को कॉम्पैक्ट स्टोरेज की अनुमति देती है और इसमें मैट फिनिश आउटर हेडबैंड है, जोकि हेडफोन्स का टिकाऊपन सुनिश्चित करता है। तो यदि आप इलेक्ट्रॉनिक एप्सेसरीज का रफ एंड टफ इस्तेमाल करने वाले ग्राहक हैं और अच्छी ध्वनि का आनंद उठाते हैं तो 485 आपका पसंदीदा साथी होगा।

नवीनतम हेडफोन को नियोजाइमियम मैग्नेट (300केजे/एम3) से बनाया गया है, जोकि दमदार साउंड और एकदम स्पष्ट वॉयस क्वालिटी प्रदान करते हैं। इसकी ध्वनि संबंधी पेटेंटेड चैबर डिजाइन विश्वसनीय एवं सर्वोत्कृष्ट साउंड परफॉर्मेंस सुनिश्चित करती है। यह हेडफोन अपने दोहरी परत वाले ईयर थेल्स की बंदौलत अत्यधिक बुद्धि एवं



साउंड डिटेल् प्रदान करने का वादा करते हैं। यह ईयर थेल्स गूँज एवं कंपन को कम करते हैं। एंटी वाइब्रेशन एल्युमिनियम ऑडियो की गुणवत्ता सुधारने में मददगार हैं। 485 का सेमी-ओपन बैक आर्किटेक्चर श्रोता को प्रभावशाली बास रिप्रोडक्शन देता है और साउंड लीकेज से भी बचाता है।

प्रीमियम ऑन द ईयर हेडफोन्स 299 रुपये की कीमत में उपलब्ध है। स्पोर्ट्स-परफॉर्मेंस क्लॉथ से

सुसज्जित यह ईयरफोन घंटों तक इस्तेमाल करने के बाद भी मुलायम रहते हैं, तो अब आप जिम में, जॉगिंग अथवा दौड़ने के दौरान बेहद आराम से संगीत का आनंद उठा सकते हैं।

485 हेडफोन्स के लॉन्च पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुये श्री आषीश मुतेनेजा, निदेशक, क्वांटम हाइ टेक मर्केंडाइजिंग प्राइवेट लिमिटेड ने कहा, "सुबह से लेकर शाम तक, लोग सफर के दौरान मीडिया स्ट्रीमिंग में व्यस्त रहते हैं। उन्हें ऐसे हेडफोन्स की आवश्यकता है, जो न उन्हें संगीत सुनायें बल्कि वास्तव में उनके संगीत अनुभव में बढ़ोतरी करते हों। हमारे नये संकलन 485, जिसमें घानदार पोर्टेबिलिटी के लिए सुविधाजनक एडजस्टेबल हेडबैंड और आधुनिक डिजाइन की खूबी है, के साथ कोई भी सफर के दौरान आसानी से अपने पसंदीदा संगीत का आनंद उठा सकता है।" ध्वनि में बेमिसाल स्पष्टता की पेशकश करने वाले हेडफोन्स में नॉइज कैंसेलेशन फंक्शन की खूबी है, जोकि आसपास के वातावरण में मौजूद किसी भी प्रकार के ध्वनि हस्तक्षेप के बगैर बिना किसी बाधा के संगीत सुनने की अनुमति प्रदान करता है। फ़ाइड 485 में एडजस्टेबल माइक भी दिया गया है जो संगीत सुनने के साथ ही कॉल्स का जवाब देने में भी सक्षम बनाता है।

485 ऑन द ईयर हेडफोन्स काले और सफेद रंग में उपलब्ध है। इसे एक साल की वारंटी के साथ उतारा गया है और यह सभी अग्रणी ईकॉमर्स पोर्टल्स और रीटेल स्टोर्स में उपलब्ध होगा।